11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2024 17:03:03

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 22.01.2024 12:35:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315003/answer/315006




910 Baum nHouBuAyanbHas 0co6eHHOCTh. C 0O0JBIIOi JoJiel BEPOSTHOCTH, 9TO UCKPUBJIEHNE He
Oymet BaM MemaTh XKUTh ITOJI0BOM XKK3HbI0. He 0€CTIOKOUTECS.



